

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Cystone® tablete
Număr de înregistrare: 2125/14.06.2007
Denumire produs Cystone® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: <i>Didymocarpus pedicellata</i> (extract din frunză), <i>Saxifraga ligulata</i> (extract din rădăcină), <i>Rubia cordifolia</i> /Roibă indiană (extract din rădăcină), <i>Cyperus scariosus</i> /Căprișor var. (extract din rizom), <i>Achyranthes aspera</i> /Știr (extract din semințe), <i>Onosma bracteatum</i> /Rogoz (extract din părți aeriene), <i>Vernonia cinerea</i> (extract din planta întregă), Hajrul yahood bhasma, Shilajeet. Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete biconvexe cu aspect maroniu
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre aparatul urinar Aparatul urinar are un rol esențial în buna funcționare a organismului. Rinichii filtrează sângele și produc urina, intervin în menținerea tensiunii arteriale, în formarea globulelor roșii, în producerea vitaminei D și în reglarea echilibrului acido-bazic al organismului. Urina are un rol dublu, respectiv eliminarea unor substanțe reziduale și menținerea constanței mediului intern. Urina este în mod normal sterilă și este constituită din apă, în care se găsesc dizolvate substanțe organice precum ureea, creatinina, acidul uric, hormoni, enzime, dar și minerale, precum calciu, magneziu, sodiu, potasiu, fosfați, oxalați. Când urina devine suprasaturată în unele substanțe precum calciu, oxalat, acid uric, fosfați, acestea precipită și formează nisipul urinar, care poate împiedica fluxul urinar normal.
Proprietățile produsului Cystone este un produs pentru aparatul urinar, care ajută la menținerea căilor urinare libere prin conținutul de <i>Rubia cordifolia</i> . <i>Saxifraga ligulata</i> ajută la funcționarea normală a rinichilor și a căilor urinare. <i>Rubia cordifolia</i> (Roibă indiană) are proprietăți antioxidante importante și ajută la menținerea căilor urinare libere. Shilajeet menține sănătatea aparatului urinar.
Mod de administrare Adulți: 2 tablete de 2 ori pe zi, pentru o perioadă de minimum 3 luni.
Prezentare 60 tablete într-un flacon de plastic.
Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
Mențiuni obligatorii Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și

un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Termen de valabilitate

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 32.4g e

Producător

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: www.himalayawellness.com